Пример расчётного задания 

с использованием калькулятора комплексных чисел

Calc_C
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Расчитать все комплексы токов и напряжений и проверить баланс мощностей
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Расчитаем  все сопротивления и приведём значение тока к экспоненциальному виду и занесём найденные значения в калькулятор.
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Для дальнейших расчётов нам понадобится 
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1. Z2+ Z3: введите: + (Enter) b(Enter) c(Enter) g(Enter);
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1-Conj, 2-Inv, 3-Ln, 4-Exp, 5-Sar, 6-Sart, 7-Sh, 8-Ch, O-Buxon ws mporparrei.
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2. Z2* Z3: введите: * (Enter) b(Enter) c(Enter) h(Enter);

3. Z23: введите: / (Enter) h(Enter) g(Enter) i(Enter);
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ПРИМЕЧАНИЕ! Для более эффективной работы с калькулятором возьмите листок бумаги и отмечайте в нём соответствия между расчётными меличинами и буквами калькулятором.
Теперь мы имеем все необходимое для выполнения задания. Используя правило разброса найдём 
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 и по I закону Кирхгофа 
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1. 
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: введите: /(Enter) g(Enter) b(Enter) j(Enter);

2. 
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: введите: *(Enter) d(Enter) j(Enter) j(Enter);

3. 
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: введите: -(Enter) j(Enter) d(Enter) k(Enter);

А теперь по закону Ома найдём все падения напряжения:

1. 
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2. 
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: введите: *(Enter) d(Enter) c(Enter) m(Enter);

3. 
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: введите: *(Enter) j(Enter) a(Enter) n(Enter);

4. 
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: введите: +(Enter) m(Enter) n(Enter) o(Enter);

В результате имеем все интересющие нас величины:
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Прежде чем перейти к расчёту баланса мощностей оставим в кальлуляторе только значения токов и падений напряжения сгруппировав их в одном месте и получим значения токов необходимых для расчётов(обратных):

1. Очищене ячейки: введите: -(Enter) a(Enter) a(Enter) a(Enter);

2. Копирование: введите: +(Enter) a(Enter) с(Enter) a(Enter);

3. Инверсия: введите: 1(Enter) с(Enter) с(Enter);
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После некоторых преобразований имеем
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Найдём поглащённую мощность, как сумму мощность на кождом из сопротивлений по формуле 
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, и мощность источника, по формуле 
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. Напомню, что согласно правилу баланса мощностей, эти значения должны быть равны.

1. 
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 введите: *(Enter) a(Enter) n(Enter) e(Enter);

2. 
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 введите: *(Enter) b(Enter) m(Enter) f(Enter);

3. 
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 введите: *(Enter) c(Enter) m(Enter) g(Enter);

4. Q введите: +(Enter) e(Enter) f(Enter) h(Enter);


+(Enter) h(Enter) g(Enter) h(Enter);

5. P введите: *(Enter) a(Enter) o(Enter) j(Enter);

Все расчёты закончены! Убедимся в правильности результата([h]=[j]).
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